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MANUALE DI ISTRUZIONI PER 

L’USO DELL’ASCIUGACAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l’acquisto del 

presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzerà la qualità 

e l’af�dabilità di questo apparecchio, progettato e prodotto 

mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il 

presente manuale di istruzioni è stato redatto in conformità 

alla norma europea EN 62079.

ATTENZIONE! Istruzioni e 
avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente 
le istruzioni per l’uso e in particolare le avvertenze sulla 
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente 
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per 
l’intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di 
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a 
terzi, consegnare anche l’intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso 
 !"#$%& ' ()*& (*+#!) ++%(,& -*& -*."*!%& ",/'(%$+*,$%& ,&

se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto 
contattare l’azienda all’indirizzo indicato in ultima 
pagina.

INDICE
              

Avvertenze sulla sicurezza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

Legenda simboli . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4  

Descrizione dell’apparecchio e degli accessori . . . . . . . . 4 

Utilizzo degli accessori . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

Impiego . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

Conservazione . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

Manutenzione  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

Smaltimento . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

Assistenza e garanzia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

IT

1



AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

0& Questo apparecchio può essere 
utilizzato da minori di età superiore 
a 12 anni, da persone con capacità 
1+*"2%3& +%$+,(* !*& ,& /%$) !*&

ridotte o da persone inesperte 
solo se preventivamente istruite 
sull’utilizzo in sicurezza e solo 
se informati dei pericoli legati al 
prodotto stesso.

I bambini non possono giocare 
con l’apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione dell’apparecchio 
non può essere fatta da bambini 
senza la supervisione di un adulto.

0& Se si utilizza l’apparecchio in 
locali da bagno, staccare la spina 
dalla presa dopo l’uso, perché la 
vicinanza dell’acqua è pericolosa 
anche ad apparecchio spento.

0& 4!&1$%&-*& ++*"#( (%&#$ &'(,)%5*,$%&

migliore, si consiglia di installare 
nel circuito elettrico che alimenta 
il locale da bagno un dispositivo 
 & ",((%$)%& -*6%(%$5* !%3& ! &

"#*& ",((%$)%& -*6%(%$5* !%& -*&

funzionamento nominale non sia 
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superiore ai 30mA (ideale 10mA). 
Chiedete al vostro installatore un 
consiglio in merito.

ATTENZIONE! 

Non utilizzare il presente 
apparecchio nelle vicinanze 
di vasche da bagno, lavandini 
o altri recipienti contenenti 
acqua! Non immergere mai 
l’apparecchio in acqua!

0& Dopo aver rimosso l’apparecchio dalla confezione, 
controllare l’integrità della fornitura in base al disegno 
e l’eventuale presenza di danni da trasporto. In caso 
di dubbio, non utilizzare l’apparecchio e rivolgersi al 
servizio di assistenza autorizzato.

0& Il materiale della confezione non è un giocattolo per 
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla 
',() ) &-%*&7 /7*$*8&'%(*",!,&-*&+,6," /%$),9

0& Prima di collegare l’apparecchio, controllare che 
i dati della tensione di rete riportati sulla targhetta 
-*& *-%$)*1" 5*,$%& ",((*+',$- $,&  & :#%!!*& -%!! & (%)%&

%!%))(*" &-*+',$*7*!%;&< &) (=2%)) &-*&*-%$)*1" 5*,$%&+*&

trova sull’apparecchio.

0& Il presente apparecchio deve essere utilizzato 
unicamente allo scopo per cui è stato progettato, 
ovvero come asciugacapelli per uso domestico. 
Qualsiasi altro utilizzo è considerato non conforme e 
pertanto pericoloso.

NON utilizzare l’apparecchio con mani 
bagnate o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o 
l’apparecchio stesso, per staccare la spina 
dalla presa di corrente. 

NON esporre l’apparecchio all’umidità o 
 !!>*$?#++,& -*&  =%$)*&  )/,+@%(*"*& A'*,==* 3&

sole).

0& Disinserire sempre la spina dall’alimentazione 
elettrica prima della pulizia o manutenzione e in caso 
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di mancato utilizzo dell’apparecchio.

0& In caso di guasto o di cattivo funzionamento 
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per 
l’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un 
centro di assistenza tecnica autorizzato.

0& Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve 
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica 
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

BCB& ,+)(#*(%& *!& 1!)(,& -*&  +'*( 5*,$%& %&

mantenerlo sempre libero da polvere e capelli.

0& Per pulire l’apparecchio, usare un panno asciutto.

NON spruzzare spray per capelli con 
l’apparecchio acceso. Sussiste il pericolo di 
incendio.

LEGENDA SIMBOLI

     
Apparecchio di classse II

    
Divieto Generico

  
Attenzione

 

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO 

E DEGLI ACCESSORI [Fig. A]

Guardare la Figura [A] nella sezione delle illustrazioni per 

controllare il contenuto della confezione.

Tutte le !gure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1  Manico

2  Occhiello di aggancio

3  Tasti di regolazione

 !"" #$%&'"%()(*+',("-.%%'"/0$1+$

 2"" #$%&'"%()(*+',("&(34(1$&.1$"/())0$1+$

 5"" #$%&'"6')4'"/0$1+$"71(//$

4  Griglia anteriore

5 Ionizzatore

5A  Spia di controllo ionizzatore

6  Filtro di aspirazione
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8!"" 9(&+,$"/()":)&1'

82"" 5$)'&&$"/()":)&1'

7  Accessori

7A  Convogliatore per styling

;2"" <$=+6">').3("?+@.%(1

D'*%= 5*,$%&-%*&+*/7,!*&$%!! &1=#( &E4FG

A0$44$1(66B+'"C"41'DD+%&'

/())0+,,'D$&+D$"EFG"#(6B,')'=HI

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla 

confezione esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI
A0$%6+.=$6$4())+"C"41'DD+%&'"/(=)+"$66(%%'1+"%'41$"/(%61+&&+I

J(1" +)" 3',&$==+'K" 41(3(1(" )0$66(%%'1+'" /(%+/(1$&'" %.))$"

4$1&(" $,&(1+'1(" /+" $==$,6+'" LMN" /())0$%6+.=$6$4())+" :,'"

$))0+,%(1+3(,&'I" ?'4'" )0.%'K" (%%+" 4'%%','" (%%(1(" 1+3'%%+"

&+1$,/')+"6',"7'1*$I

Convogliatore per styling (7A)
O&+)+**$1("+)"6',D'=)+$&'1("4(1"%&H)+,="$)":,("/+"'1+(,&$1("6'3("

/(%+/(1$&'"+)"=(&&'"/0$1+$"%.+"6$4())+I

H =*"&I,!#/%&J*6#+%(&AKLM

J(1" '&&(,(1(" .," (@(&&'" D').3(K" +34+(=$1(" +)" <$=+6" >').3("

?+@.%(1"%(=.(,/'"+"%(=.(,&+"4$%%$==+P

Dopo il lavaggio tamponare 

/()+6$&$3(,&(" +" 6$4())+" 6'," .,"

$%6+.=$3$,'I"J(1"6B+"B$"+"6$4())+"

).,=B+"C"6',%+=)+$Q+)("1$66'=)+(1)+"

6',"/())("3'))(&&(I

J1'6(/(1(".,$"6+'66$"4(1"D')&$K"

41(,/(,/')$" 6'," .,$" 3$,'" ("

%'))(D$,/')$" L4$1&+1(" /$))(" 6+'66B(" 4+R" Q$%%(" 4(1" &(13+,$1("

6',"S.())("4+R"$)&(NI

E,%(1+1("+)"<$=+6">').3("?+@.%(1"

$))$"Q$%("/())$"6+'66$K"$)*$,/')$"

delicatamente tramite le dita 

$)).,=$&("4(1" +,+*+$1("$" :%%$1(" +)"

D').3("L6'3("%("%+".&+)+**$%%(")$"

3$,'NI" #(,(1(" +," 4'%$" S.$)6B("

%(6',/'" :,6BT" )$" 1$/+6(" ,'," C"

$%6+.&&$I"
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U'))(D$1("+)"<$=+6">').3("?+@.%(1"

+,""3'/'"6B("+"7'1+"41(%(,&+"%'&&'"

)("/+&$"/()"<$=+6">').3("?+@.%(1"

$+.&+,'"+)":%%$==+'"/()"D').3("("+)"

6'34)(&$3(,&'" /())0$%6+.=$&.1$"

/())$"6+'66$I

!44'==+$1(" /+1(&&$3(,&(" %.))$"

6.&(" =)+" %4(%%'1+" /()" <$=+6"

>').3(" ?+@.%(1" +," 3'/'" /$"

6'34)(&$1(" )0'4(1$*+',(K" /$,/'"

D').3(" $))$" 4$1&(" 4+R" (%&(1,$"

/())$"6+'66$I

V%&1$11("+)"<$=+6">').3("?+@.%(1"

("1+4(&(1(")0'4(1$*+',("%."&.&&(")("

$)&1("6+'66B(I

N,$+*=!*,&#)*!%G

J(1" 7$6+)+&$1(" )0$%6+.=$&.1$"

nella parte posteriore della 

&(%&$K" C" 4'%%+Q+)(" +34.=,$1("

)0$%6+.=$6$4())+" $))$" :,(" /()"

6$,'&&'I

IMPIEGO

5',%.)&$1(")$":=.1$"E4F",())$"=.+/$"+)).%&1$&+D$"/()"3$,.$)("/+"

+%&1.*+',+I

4'' (%""2*,&",$&) +)*&+%' ( )*&'%(&*!&?#++,&-> (* &AO4M&%&

la temperatura (3B)

E"/.("&$%&+"%(1D','"$))0+34'%&$*+',("%(4$1$&$"/()"-.%%'"/0$1+$"

("/())$"&(34(1$&.1$",(+"%(=.(,&+")+D())+P

P +),&?#++,&-> (* &AO4M   Tasto temperatura (3B)
W"X"UJVG#F"" " " Y"X"&(34(1$&.1$"Q$%%$

Y"X"-.%%'"/0$1+$"3(/+'"" " Z"X"&(34(1$&.1$"3(/+$

Z"X"-.%%'"/0$1+$"7'1&("" "  "X"&(34(1$&.1$"$)&$

Tasto colpo aria fredda (3C)

U(")0$44$1(66B+'"C"41'DD+%&'"/+"S.(%&'"&$%&'K"(%%'"4.["(%%(1(

.&+)+**$&'"4(1":%%$1(")$"4+(=$I

\" U("%+"41(3("S.(%&'"&$%&'"6',")0$44$1(66B+'"$66(%'K")0$1+$"

6$)/$" %+" 1$@1(//$" (" 6',7(1+%6(" .,$"3+=)+'1(" &(,.&$" $))$"

4+(=$I

\" G'," $44(,$" %+" 1+)$%6+$" +)" &$%&'K" )0$44$1(66B+'" 61($"

,.'D$3(,&(" .," -.%%'" /0$1+$" 6$)/$" 6'11+%4',/(,&(" $)"

)+D())'"%()(*+',$&'I
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Ionizzatore

A0$44$1(66B+'" C" 41'DD+%&'" /+" +',+**$&'1(""

%(6',/'" )$" &(6,')'=+$" EFGI" #$)(" 7.,*+',(""

%+" $&&+D$" $.&'3$&+6$3(,&(" $))0$66(,%+',("

/())0$44$1(66B+'I" A$" %4+$" /+" 6',&1'))'" L]!N

3'%&1$"+)"6'11(&&'"7.,*+',$3(,&'I

CONSERVAZIONE
E," 6$%'" /+" 3$,6$&'" .&+)+**'" /())0$%6+.=$6$4())+K" %&$66$1(" )$"

%4+,$"/$))$"41(%$"/+"6'11(,&("("6',%(1D$1(")0$44$1(66B+'"+,".,"

).'='"$%6+.&&'"("41'&(&&'"/$))$"4')D(1(I

Non avvolgere il cavo di rete intorno all’apparecchio, 
bensì arrotolarlo non strettamente su sé stesso senza 
piegarlo.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di ogni pulizia spegnere 
l’apparecchio e staccare la spina dalla presa di 
corrente!
Prima del riutilizzo dell’apparecchio, 
assicurarsi che tutte le parti pulite a umido 
siano completamente asciutte!

PULIZIA

Pulizia apparecchio e accessori
J.)+1(")0$44$1(66B+'"("=)+"$66(%%'1+"L/+@.%'1(K"6',D'=)+$&'1(N"

%(" ,(6(%%$1+'" 6'," .," 4$,,'" .3+/'I" G'," .&+)+**$1(" %')D(,&+"

'" $)&1+" /(&(1=(,&+" $==1(%%+D+" '" $Q1$%+D+I" E," 6$%'" 6',&1$1+'K" %+"

1+%6B+$"/+"/$,,(==+$1,(")$"%.4(1:6+(I

Controllare regolarmente" )0$4(1&.1$" /+" $%4+1$*+',("

/())0$44$1(66B+'"("1+3.'D(1(")$"4')D(1("("+"6$4())+"$66.3.)$&+%+I

Q#!*5* &-%!&1!)(,&-*& +'*( 5*,$%&AR4M

U(")0$44$1(66B+'"C"/'&$&'"/+":)&1'"/+"$%4+1$*+',(K"4(1")$"4.)+*+$"

41'6(/(1("6'3("%(=.(P

\" !41+1(")$"6$)'&&$"/()":)&1'"L82NK"6'3("+,/+6$&'",())$":=.1$I

\" J1()(D$1(K" %(" 41(%(,&(" %.))0$44$1(66B+'K" )$" 1(&+,$" L8!N"

("4.)+1)$" +,%+(3("$)":)&1'"/())$"6$)'&&$" L82N"6',".,"4$,,'"

.3+/'I

\" ^$1("$%6+.=$1("6'34)(&$3(,&("+"4(**+"("1+3',&$1)+"+,:,("+,"

%(S.(,*$"+,D(1%$I
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B,) G" 4+R" 4')D(1(" C" 41(%(,&(" ,())0$3Q+(,&(" +," 6.+" %+" .&+)+**$"

)0$%6+.=$6$4())+K"3$==+'1("C")$"71(S.(,*$"6',"6.+"/(D0(%%(1(

1+4.)+&'"+)":)&1'I

SMALTIMENTO
L’imballaggio del prodotto è composto da materiali 

riciclabili. Smaltirlo in conformità alle norme di tutela 

ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, 

l’apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo 

conforme al termine del suo ciclo di utilizzo.

Ciò riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute 

nell’apparecchio e permette la riduzione dell’impatto 

ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi 

all’ente di smaltimento locale o al rivenditore 

dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA
Per le riparazioni o l’acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio 

autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il 

Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

L’apparecchio è coperto da garanzia del produttore. Per i 

dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

L’inosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale 

per l’utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno 

decadere il diritto alla garanzia del produttore.
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HAIR DRYER 

INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased 

this product. We are certain you will appreciate the quality 

and reliability of this appliance, designed and manufactured 

with customer satisfaction in mind. These instructions for 

use have been drawn up in compliance with the European 

Standard EN 62079.

ATTENTION! Instructions and 

warnings for a safe use.

Please read the use and safety instructions before 

using the appliance and follow these at all times. Keep 

this manual and illustrative guide with the appliance 

for future consultation. Should you pass the appliance 

on to another user, make sure to also include this 

documentation.

 !"#$%&'()*+,-&.+)*/&"0& *!,/&#/()&1+-#+$&2(&%,3'#$*& *"&

understand or should doubts arise, contact the company 

before using the product, at the address indicated on the 

last page.

INDEX
   

Safety warnings . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

Symbols . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 

Description of appliance and accessories . . . . . . . . . . 12 

Use of accessories . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

Use . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14

Storage . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

Maintenance  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

Disposal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16

Assistance and warranty  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
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SAFETY WARNINGS

 ! The appliance may be used by 

children below 12 years of age, by 

persons with reduced physical, 

sensorial or mental abilities 

or persons lacking experience 

only if they have received prior 

instructions concerning its safe 

use and if they are informed as to 

the dangers related to use of the 

appliance.

Children may not play with the 

appliance. Appliance cleaning 

and maintenance cannot be 

completed by children without 

adult supervision.

 ! If the appliance is used in the 

bathroom, remove the plug from 

the socket after use, as bringing it 

close to water is dangerous even if 

"#$!%&&'(%)*$!(+!+,("*#$-!./0

 ! To ensure optimal protection, you 

%1$!%-2(+$-!".!()+"%''!%!-(/$1$)"(%'!

current protective device in the 

3%"#1..4! "#$! ).4()%'! -(/$1$)"(%'!

current of which should not exceed 

30mA (ideally, 10mA). Ask the 

GB
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installation technician for advice.

ATTENTION! 

Do not use this appliance 

near bath tubs, wash basins 

or other water containers! 

Never place the appliance in 

water!
 ! After having removed the appliance from its 

packaging, verify its integrity based on the drawing 

and check for any damage caused during transport. 

If in doubt, do not use the appliance and contact the 

authorised assistance service.

 ! Do not let children play with the packaging! Keep the 

plastic wrapping out of the reach of children; risk of 

+5/.*%"(.)6

 ! Before connecting the appliance, check that the 

4%()+! 2.'"%7$! -%"%! 1$&.1"$-! .)! "#$! (-$)"(8*%"(.)!

plate corresponds to that of the available electric 

4%()+0! 9#$! (-$)"(8*%"(.)! &'%"$! (+! %""%*#$-! ".! "#$!

appliance.

 ! This appliance must be used solely for the purpose 

for which it was designed, namely, as a hair dryer for 

home use. Any other use is improper and potentially 

dangerous.

DO NOT use the appliance with wet hands, 

damp feet or barefoot.

DO NOT pull the power cord or the appliance 

itself to remove the plug from the socket. 

DO NOT expose the appliance to humidity or 

weather conditions (rain, sun, etc.).

 ! Always disconnect the appliance from the mains 

supply before cleaning or performing maintenance 

and when the appliance is not in use.

 ! In case of fault or malfunctioning of the appliance, 

+,("*#!("!./!%)-!-.!)."!"%4&$1!,("#!("0!:;!"#$!%&&'(%)*$!

needs to be repaired, contact an authorised technical 

assistance centre.

 ! If the power cord is damaged it must be replaced 

by an authorised technical service centre, so as to 

prevent all risks.

GB
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<=!>=9!.3+"15*"! "#$! ()"%?$!8'"$1!%)-!%',%@+!

keep it free from dust and hair.

 ! Use a dry cloth to clean the appliance.

DO NOT spray hairspray with the appliance 

+,("*#$-!.)0!9#$1$!(+!%!1(+?!.;!81$0

SYMBOLS

     
Class II appliance

    
General Prohibition

  
Attention

 

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE 

AND ACCESSORIES [Fig. A]

Look at Figure [A] in the illustration section to check the 

content of the packaging.

All !gures are found in the inside pages of the cover.

1  Handle

2  Attachment eyelet

3  Adjustment buttons

 !"" !#$"%&'"()*)+,#&-".)/

 0"" !#$",)12)$3,4$)"()*)+,#&-".)/

3C  Cold air shot button

4  Front grid

5 Ionizer

5A  Ionizer LED

5"" 6-,3.)"7*,)$

6A  Filter mesh

6B  Filter cap

7  Accessories

7A  Nozzle for styling

80"" 93:#+";&*41)"<#=4()$

GB
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AB&'%)%"(.)!.;!"#$!+@43.'+!()!8751$!CDEF

The appliance features

the innovative ION Technology.

For the appliance features, refer to the external packaging.

To be used only with the accessories supplied.

USE OF ACCESSORIES
>?)" ?3#$" @$/)$" #(" 2$&A#@)@" '#,?" ,?)" 3++)((&$#)(" @)(+$#B)@"

above.

The accessory is mounted on the appliance by pressing it on 

to the front part of the hair dryer (4) until it is inserted. When 

7-#(?)@"4(#-:"#,C" ,?)"3++)((&$/"+3-"B)"$)1&A)@"B/"24**#-:"#,"

7$1*/D

Nozzle for styling (7A)

E()",?)"(,/*#-:"-&FF*)",&"@#$)+,",?)"3#$"G),"3("/&4"'#(?D

G%7(*!H.'54$!<(/5+$1!IJKL

93:#+";&*41)"<#=4()$"14(,"B)"4()@"3("H&**&'(",&"3+?#)A)"3"

A&*41#-&4(")=)+,I

!H,)$" '3(?#-:C" ,&')*" @$/" ?3#$"

@)*#+3,)*/D" J&$" ,?&()" '#,?" *&-:"

?3#$C" #," #(" $)+&11)-@)@" ,&" ,#)" #,"

using hairclips.

K$&+))@"'#,?"B/"?&*@#-:"&-)"?3#$"

*&+."3,"3" ,#1)"3-@" *#H,#-:" #," L(,3$,"

H$&1" ,?)" *&')$" *&+.(" 3-@" 7-#(?"

'#,?",?)"422)$"&-)(MD

6-()$,",?)"93:#+";&*41)"<#=4()$"

3," ,?)" B&,,&1" &H" ,?)" ?3#$" *&+.C"

*#H,#-:" ,?)" *3,,)$"@)*#+3,)*/" ,?3-.("

,&",?)"*&-:"7-:)$(C",&"(,3$,"(),,#-:"

the volume (as if using your 

?3-@MD" N))2" #-" 2*3+)" H&$" 3" H)'"

seconds until the root is dry. 
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O#H," ,?)" 93:#+" ;&*41)" <#=4()$"

so that the holes present under 

,?)"7-:)$("&H" ,?)"93:#+"A&*41)"

<#=4()$"?)*2"(),",?)"A&*41)"3-@"

+&12*),)*/" @$/" ,?)" *&+." &H" ?3#$D 

Rest the tapered pieces of the 

93:#+" ;&*41)" <#=4()$" @#$)+,*/"

on the head in order to complete 

the operation by adding volume 

,&",?)")P,)$-3*"23$,"&H",?)"*&+."&H"

hair.

Q)1&A)",?)"93:#+";&*41)"<#=4()$"3-@"$)2)3,"&2)$3,#&-"&-"

3**"&,?)$"*&+.("&H"?3#$D

M+$;5'!%-2(*$F

In order to facilitate drying the 

B3+."&H" ,?)"?)3@C" ,?)"?3#$"@$/)$"

can be held from the end of the 

sleeve.

USE

Q)H)$" ,&"7:4$)" CDE in the illustrative guide of the instructions 

for use.

D&&'(%)*$! ,("#! +$&%1%"$! ?$@+! ;.1! %(1! N.,! IODL! %)-!

temperature (3B)

>?)" ,'&".)/("(),"3#$"%&'"3-@" ,)12)$3,4$)"()23$3,)*/"3," ,?)"

H&**&'#-:"*)A)*(I

D(1!N.,!35"".)!IODL  Temperature button (3B)

R"S"TJJ""" " U"S"*&'",)12)$3,4$)

U"S"1)@#41"3#$"%&'"" V"S"1)@#41",)12)$3,4$)

V"S"(,$&-:"3#$"%&'"""  "S"?#:?",)12)$3,4$)

Cold air shot button (3C)

6H",?)"322*#3-+)"?3(",?#("B4,,&-C"4()"#,",&"

set the straightened hair.

W" 6H",?#("B4,,&-"#("2$)(()@"'?#*)",?)"322*#3-+)"#("&-C",?)"?&,"

air cools and the straightened hair setting lasts longer.

W" T-+)" ,?)"B4,,&-" #(" $)*)3()@C" ,?)"322*#3-+)" $),4$-(" ,&"3"

?&,"3#$"%&'"3,",?)"()*)+,)@"*)A)*D

GB
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GB

Ionizer

The appliance has an ionizer featuring ION 

technology. This function is automatically 

3+,#A3,)@"'?)-",?)"322*#3-+)"#("('#,+?)@"&-D"

The LED (5A) indicates proper operation.

STORAGE
X?)-",?)"?3#$"@$/)$"#("-&,"4()@C"4-2*4:",?)"322*#3-+)"H$&1",?)"

(&+.),"3-@"(,&$)"#,"#-"3"@$/"3-@"@4(,YH$))"2*3+)D

Do not wind the power cord around the appliance. Coil it 

up loosely with no tight bends.

MAINTENANCE

D99A>9:=>6!951)!"#$!%&&'(%)*$!./!%)-!5)&'57!

it from the socket before cleaning!

Before re-using the appliance, ensure that all 

parts that have been cleaned with a damp cloth 

are completely dry!

CLEANING

Cleaning the appliance and accessories

Z*)3-" ,?)" 322*#3-+)" 3-@" ,?)" 3++)((&$#)(" L@#=4()$C" -&FF*)M"

'#,?"3"1&#(,"+*&,?"'?)-"-))@)@D"<&"-&,"4()"(&*A)-,("&$"&,?)$"

aggressive or abrasive detergents. This can damage the 

surface.

Z?)+." ,?)" #-,3.)" &2)-#-:" &H" ,?)" 322*#3-+)" regularly and 

remove all hair and dust.

P'$%)()7!"#$!()"%?$!8'"$1!IQDL

6H" ,?)" 322*#3-+)" #(" 2$&A#@)@"'#,?" 3-" #-,3.)" 7*,)$C" +*)3-" #," 3("

H&**&'(I

W" T2)-",?)"7*,)$"+32"L50MC"3("(?&'-"#-",?)"7:4$)D

W" Q)1&A)",?)"1)(?"L5!MC"#H"#-+*4@)@"3-@"4()"3"@312"+*&,?"

,&"+*)3-"#,",&:),?)$"'#,?",?)"7*,)$"+32"L50MD

W" O)," ,?)" 23$,(" @$/" ')**" 3-@" 24," ,?)1" B3+." &-" #-" #-A)$()"

order.

 

>."$F" ,?)"1&$)" @4(," #(" 2$)()-," #-" ,?)" 2*3+)"'?)$)" ,?)" ?3#$"

@$/)$"#("4()@C",?)"1&$)"&H,)-",?)"7*,)$"14(,"B)"+*)3-)@D
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Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

DISPOSAL
The packaging is made up of recyclable material. Dispose of 

it in compliance with the environmental protection standards.

Pursuant to European Standard 2002/96/EC, the 

appliance must be disposed of at the end of its life 

span in a compliant manner.

This regards recycling useful substances in the 

appliance, which reduces the environmental impact. 

For further information, contact the local disposal 

body or the appliance dealer.

ASSISTANCE AND WARRANTY
To request repairs or purchase spare parts, please contact 

IMETEC’s authorised customer assistance service on the 

Toll-Free Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’s warranty. 

For details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and 

maintenance provided in this manual will render the 

manufacturer’s warranty null and void.
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MANUEL D’INSTRUCTIONS 
POUR L’UTILISATION DU SÈCHE-
CHEVEUX

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit. 

Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la 

�abilité de cet appareil, conçu et fabriqué a�n de satisfaire le 

client. Le présent manuel d’instructions a été rédigé de manière 

conforme à la norme européenne EN 62079.

ATTENTION! Instructions et 
avertissements pour une utilisation 
sûre.

Avant d’utiliser l’appareil, veuillez lire attentivement les 
instructions d’utilisation et en particulier les avertissements 
concernant la sécurité, et respectez-les. Conservez ce 
manuel ainsi que le guide illustré s’y rapportant, pour toute 
 !"#$%&'"#'"()'"#'" *!++!%') ,"-"#'."/0."#'"120.$ 3!3)204"50"
cas de cession de l’appareil à un tiers, veillez à lui fournir 
aussi toute la documentation.

Si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines 
+!%3)'.".203"#)61) '."-"127+%'0#%'"2$"'0"1!."#'"#2$3'.,"
avant d’utiliser l’appareil, veuillez contacter le service 
d’assistance au Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX
   

Consignes de sécurité  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18

Légende des symboles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 

Description de l’appareil et des accessoires . . . . . . . . . . .20 

Utilisation des accessoires. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21

Utilisation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22

Conservation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23

Entretien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23

Elimination . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24

Assistance et garantie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

8" Cet appareil peut être utilisé par des 
mineurs de moins de 12 ans, par 
des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou par des personnes sans 
expérience uniquement si elles ont 
été préalablement informées sur 
l’utilisation en toute sécurité de 
l’appareil et des dangers liés à ce 
dernier.
Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
de l’appareil ne doivent pas être 
'9'13$&." +!%" #'." '0:!03." .!0."  !"
surveillance d’un adulte.

8" En cas d’utilisation de l’appareil dans 
une salle de bains, débrancher la 
/1;'"#'" !"+%).'"!+%<."$3) ).!3)20,"1!%"
la proximité de l’eau reste dangereuse 
même lorsque l’appareil est éteint.

8" =/0"#'">!%!03)%"+ $."#'"+%23'13)20,") "
est conseillé d’installer dans le circuit 
électrique alimentant la salle de bains 
$0" #).+2.)3):" -" 12$%!03" #)9&%'03)' "
#203"  '" 12$%!03" #)9&%'03)' " #'"
fonctionnement nominal ne dépasse 

FR
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pas 30mA (idéalement 10 mA). 
Demandez conseil à votre installateur 
à ce sujet.

ATTENTION! 
Ne pas utiliser cet appareil à 
proximité de baignoires, 
de lavabos ou de tout autre 
récipient contenant de l’eau! 
Ne jamais plonger l’appareil 
dans l’eau!

8" =+%<."!(2)%".2%3)" *!++!%') "#'" !"?2@3',"(&%)/'%" *)03&>%)3&"
de la marchandise en vous référant au schéma, et 
l’éventuelle présence de dégâts dus au transport. En 
cas de doute, ne pas utiliser l’appareil, et contacter le 
service d’assistance agréé.

8" Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour enfants! 
Tenir le sac plastique hors de portée des enfants ; il 
'A).3'"#'."%).B$'."#'".$921!3)20"C

8" =(!03"#'"?%!01;'%" *!++!%') ,"(&%)/'D"B$'" '."#200&'."#'"
3'0.)20"#'"%&.'!$")0#)B$&'.".$%" !"+ !B$'"#*)#'03)/1!3)20"
correspondent à celles du réseau électrique disponible. 
E!"+ !B$'"#*)#'03)/1!3)20".'"3%2$('".$%" *!++!%') 4

8" Le présent appareil doit être utilisé uniquement pour 
l’usage pour lequel il a été conçu, c’est-à-dire en tant 
B$'" .<1;'F1;'('$A" -" $.!>'" #27'.3)B$'4" G2$3'" !$3%'"
utilisation est considérée comme non conforme et donc 
dangereuse.

NE PAS utiliser l’appareil avec les mains 
mouillées ou les pieds humides ou nus.

NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou 
 *!++!%') " +2$%" #&?%!01;'%"  !" /1;'" #'"  !" +%).'"
électrique. 

H5"I=J"'A+2.'%" *!++!%') "-" *;$7)#)3&"2$"-" *'9'3"
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

8" K&?%!01;'D"32$L2$%." !"/1;'"#'" *! )7'03!3)20"& '13%)B$'"
!(!03"#'"0'332M'%"2$"#*'9'13$'%" *'03%'3)'0"#'" *!++!%') "
ou s’il n’est pas utilisé.
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8" En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de 
l’appareil, l’éteindre et ne pas l’altérer. Pour toute 
réparation, adressez-vous uniquement à un centre 
d’assistance technique agréé.

8" Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par un centre d’assistance technique agréé, 
de façon à prévenir tout risque.

NE bouchez PAS"  '" / 3%'" #*!.+)%!3)20" '3"
7!)03'0'DF '"32$L2$%."+%2+%'"N.!0."+2$..)<%'"0)"
cheveux).

8" Pour nettoyer l’appareil, utiliser un linge sec.

NE PAS pulvériser de laque pour cheveux 
lorsque l’appareil est allumé. Il existe un risque 
d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

     
Appareil de classe II

    
Interdiction Générale

  
Attention

 

DESCRIPTION DE L’APPAREIL 
ET DES ACCESSOIRES [Figure A]
Regardez la Figure [A] dans la partie des illustrations pour 

contrôler le contenu de l’emballage.

Toutes les "gures se trouvent sur les pages internes de la 

couverture.

1  Manche
2  Anneau d’accrochage
3  Touches de réglage

3A  Touche de sélection du débit d’air
3B  Touche de sélection de la température de l’air
3C  Touche coup d’air froid

4  Grille avant
5 Ionisateur

5A  Voyant de contrôle ionisateur
6  Filtre d’aspiration

FR
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 !"" #$%&&'"()"*&+$'

 ,"" -./0+"()"*&+$'

7  Accessoires
7A  Convoyeur pour styling 
1,"" 2.3%4"50&)6'"7%8)9'$

5A+ )1!3)20"#'.".M7?2 '."#'" !"/>$%'"O=P"Q

L’appareil est équipé
de la Technologie novatrice ION.

Pour les caractéristiques de l’appareil, consultez l’extérieur de 

l’emballage.

Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

UTILISATION DES ACCESSOIRES
Le sèche-cheveux est muni des accessoires susmentionnés.
Pour le montage, appuyer l’accessoire désiré sur la partie avant 
destinée à l’accrochage (4) du sèche-cheveux jusqu’à ce qu’il 
soit enclenché. Après l’utilisation, les accessoires peuvent être 
enlevés, en les tirant avec force.

Convoyeur pour styling (7A)
:+%&%9'$"&'"40;<0=')$"/0)$"9+=&%;3".*;"(>0$%';+'$"&'"?'+"(>.%$"9)$"&'9"

cheveux de la manière désirée.

R!>)1"S2 $7'"K)9$.'%"NTUV
@0)$"0A+';%$");"'8'+"<0&)6'B")+%&%9'C"&'"%&"2.3%4"50&)6'"7%8)9'$"

de la manière suivante :

!/$D9" &'" &.<.3'B" +.6/0;;'C"

délicatement les cheveux avec 
une serviette. Pour les cheveux 
&0;39B".++.4E'CF&'9".<'4");'"/%;4'"

à cheveux.
@$04G('C"';"/$';.;+");'"6D4E'"H"

&."I0%9J"@$G<';'CF&.".<'4");'"6.%;"

'+" 90)&'<'CF&." K4066';4'C"/.$" &'9"6D4E'9" &'9"/&)9"A.99'9"'+"

terminer avec celles les plus hautes).

L;+$0()%9'C" &'" 2.3%4" 50&)6'"

7%8)9'$" H" &." A.9'" ('" &." 6D4E'"

en la soulevant délicatement au 
moyen des doigts allongés pour 
4066';4'$" H" *M'$" &'" <0&)6'"

K4066'" 9%" <0)9" )+%&%9'C" &." 6.%;NJ"

!++';('C"O)'&O)'9"9'40;('9"(.;9"

cette position pour faire sécher la racine. 
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P0)&'<'C"&'"2.3%4"50&)6'"7%8)9'$"

de telle manière que les trous 
situés en dessous des doigts 
 !"#$%&'()*$+$,-(.$ /($ !/"0($(*$+$

achever le séchage de la mèche.

Poser directement les bouts du 
1%2&3$4!/"0($5&6"#(.$#".$/%$7(%"$

%,)$ '($ *(.0&)(.$ /8!79.%*&!)$ ()$

donnant du volume à la partie la 
plus externe de la mèche.
:(*&.(;$/($1%2&3$4!/"0($5&6"#(.$(*$

.979*(;$ /8!79.%*&!)$ #".$ *!"*(#$ /(#$

autres mèches.

 !"#$%&'()%&$'*
Pour faciliter le séchage de la 
partie arrière de la tête, vous 
7!" (;$ (07!&2)(.$ /($ #<3=(>

cheveux au bout du manche.

UTILISATION
?!)#"/*(.$ /%$ ,2".($ +,-' dans le guide illustré du manuel 
d’instructions.

Appareil avec touches séparées pour le débit d’air (3A) et 
la température (3B)

Les deux touches servent au réglage séparé du débit d’air et de 
la température aux niveaux suivants:

Touche débit d’air (3A)  Touche température (3B)
0 = ÉTEINT   1 = température basse
1 = débit d’air moyen  2 = température moyenne
2 = débit d’air fort   3 = température élevée

Touche coup d’air froid (3C)

Si l’appareil dispose de cette touche, celle-ci peut être utilisée 
7!".$,-(.$/($7/&@

A$ Si l’on appuie sur cette touche avec l’appareil allumé, l’air 
chaud se refroidit et donne une meilleure tenue au pli.

A$ 5<#$B"($/($C!"*!)$(#*$.(/D3=9E$/8%77%.(&/$3=%"6($'($)!" (%"$

(*$'&6"#($'9C&*$'8%&.$3=%"'$B"&$'97()'$'"$)& (%"$#9/(3*&!))9@
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FR
Ionisateur

L’appareil est équipé d’un ionisateur qui 
C9)9,3&($ '($ /%$ *(3=)!/!2&($ FGH@$?(**($ I!)3*&!)$

s’active automatiquement lors de l’allumage de 
l’appareil. Le voyant de contrôle (5A) indique le 
fonctionnement correct.

CONSERVATION
J)$3%#$'($)!)$"*&/&#%*&!)$'"$#<3=(>3=( ("-E$'9C.%)3=(.$/%$,3=($

de la prise de courant et conserver l’appareil dans un lieu sec et 
protégé de la poussière.

Ne pas enrouler le cordon d’alimentation autour de 
l’appareil, mais l’enrouler sur lui-même sans le plier et sans 
trop serrer.

ENTRETIEN

ATTENTION! Avant le nettoyage, arrêter l’appareil 
$)'./012"34$1'&2'534$'.$'&2'61%#$'.$'3!(12")7
Avant de réutiliser l’appareil, assurez-vous 
que tous les éléments nettoyés à l’eau sont 
parfaitement secs!

NETTOYAGE
Nettoyage de l’appareil et des accessoires
H(**!K(.$ /8%77%.(&/$ (*$ /(#$ %33(##!&.(#$ L'&6"#(".E$ 3!) !K(".M$

avec un linge humide si nécessaire. Ne pas utiliser de solvants 
ou d’autres détergents agressifs ou abrasifs. Ceci risquerait 
d’endommager leur surface.
Contrôler 1/8(&%91$:$") l’ouverture d’aspiration de l’appareil et 
enlever la poussière et les cheveux qui y sont accumulés.

;$))!<28$'.('5&)1$'.=2#6%12)%!"'>?,@
N&$/8%77%.(&/$(#*$0")&$'8")$,/*.($'8%#7&.%*&!)E$(6(3*"(.$/($)(**!K%2($

de la manière suivante:

A$ G" .&.$/($3%7!*$'"$,/*.($LOPME$3!00($&)'&B"9$#".$/%$,2".(@

A$ Si elle est présente sur l’appareil, ôter la grille (6A) et la 
)(**!K(.$% (3$")$ /&)2($="0&'($()$0Q0($ *(07#$B"($ /($,/*.($

du capot (6B).

A$ R%&.($#93=(.$3!07/<*(0()*$ /(#$'&69.()*#$9/90()*#$7"&#$ /(#$

remonter dans l’ordre inverse.

;!)$' * plus il y a de poussière dans la pièce où est utilisé le 
#<3=(>3=( ("-E$ 7/"#$ /($ )(**!K%2($ '"$ ,/*.($ '!&*$ Q*.($ (6(3*"9$ +$

fréquemment.
23
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ELIMINATION
L’emballage du produit est composé de matériaux recyclables. 

Eliminez le en vous conformant aux normes de protection de 

l’environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, l’appareil 

hors d’usage doit être éliminé selon les règles à la %n de 

son cycle d’utilisation.

Cela concerne le recyclage de substances utiles 

contenues dans l’appareil et permet la diminution de 

l’impact sur l’environnement. Pour plus d’informations, 

adressez-vous au centre de recyclage local ou au 

revendeur de l’appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE
Pour les réparations et l’achat de pièces de rechange, s’adresser 

au service agréé d’assistance pour les clients IMETEC, en 

contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous ou en consultant 

notre site internet.

L’appareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus 

de détails, consultez la feuille de garantie jointe.

Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel 

quant à l’utilisation, au soin et à la maintenance de l’appareil 

annule le droit à la garantie du fabricant. 
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 !" #$#%#&'&%(!#)*'+,#'"$(-(-'
!#,'- -&.,$'/,00#)*

 !"#$%&'( #)*+%),-( $( ./0102( 3",( )45"673%)'( !7"( %$8( "!&6+( %&4(

#"698%&,( #6&:98%&,;( <'="3%)( 3'!&46&7( 9%7( >"( )?%7=@3)%)( %$8(

#&79%$%"(?"7("A7&#73%'"("4%@,(%$,(343?)4@,-($(&#&'"(35)B7+3%$?)(?"7(

?"%"3?)4+3%$?)( =)( #6&%)6"79%$%"( %$8( 7?"8&#&'$3$( %&4( #)*+%$;( %&(

#"698()!5)76'B7&(&B$!7C8(B$=7&46!@>$?)(3D=EF8"(=)(%&8()46F#":?9(

?"8&873=9(0G(HIJKL;

1$&-&"(2'&345678'9:;'<=>7;3><>;?@7;8'
5;:'A4B':@C:D?'D7;A>E=56:F

1=;B' G=4@;H><>;?@7A7' A4' @E@97E?I' 3;:JK@A7' <=>@79A;9K' A;8'
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 J>G@1'&>$&(+1&$!,@4'�#5&#'1+12">5&KyyK��V�;8p&)&"!"#$!%&
"$& '7,)"-'& "(+& (?A+.& (+!& #J#A+!& 7,%").& ().& M'&4,?4$2& 1'&
E2'(-M$('2&D9"$2&"!>>5,G@").B

3!(5&'G+,9&()1&'1'#J#A@")&7,%"2>@1&!A2#F1&().&"!"#$!%.&
#'2& D+)M9& "()& >$-@")& ().& 4$,2D'AA+1(2#%.& ,J4'1").B& 02'&
4$,2""5($,$.&4A),+G+,-$.p&'4$!M!1M$-($&"(+1&(+42#5&G+,?'&
E29M$").&%&"(+1&'1(24,5"@4+&().&"!"#$!%.B

Y "*#+('.1&-Y($#e('+,#' !!.(-(
02'& (2.& $42"#$!?.& %& ()1& '*+,9& (@1& '1('AA'#(2#F1& '4$!M!1M$-($&
"(+& $:+!"2+E+()>?1+& #?1(,+& ($712#%.& !4+"(%,2:).& (@1& 4$A'(F1&
().& /`�n�P& #'AF1('.& (+1& 3,2M>5& I@,-.& I,?@")& 4+!& '1'G?,$('2&
4','#9(@&%&"!>D+!A$!($-($&(+1&2"(+"$A-E'B

k& "!"#$!%& #'AJ4($('2& '45& $**J)")& (+!& #'('"#$!'"(%B& 02'&
4$,2""5($,$.& A$4(+>?,$2$.p& "!>D+!A$!($-($& (+& "!1+E$!(2#5& GJAA+&
$**J)").B

k&4',9A$2u)&"!>>5,G@").&4,+.&(2.&+E)*-$.&(+!&4',51(+.&$*7$2,2E-+!&
7,%").p& 54@.& $4-").& #'2& )& ?AA$2u)& 4,+"+7%.& #'2& "!1(%,)").& (+!&
4,+�51(+.&'#!,F1+!1&()1&$**J)")&(+!&#'('"#$!'"(%B
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS 
HAJSZÁRÍTÓHOZ

Kedves vásárlónk! Az IMETEC köszönetet szeretne mondani 
azért, hogy termékünket választotta. Bizonyosak vagyunk 
 !! "#$ %&'($  $ )*+*,-./"0$ /'1"(2/"20$ 3 4/3*-/+$ 5'(2-23!2$

)162-1)2-$ 62,)27266$ 1+$ '(*,6&66$ 01+78-108"0$ 3/"9+1'2$ 1+$

megbízhatósága az Ön megelégedésére szolgál. A használati 
útmutató az EN 62079 európai szabvány alapján készült.

FIGYELEM! Utasítások és 
tudnivalók a biztonságos használat 
érdekében.

 ! "#$%&'! ()*+,-.)")! #./""! 012#.%#*#,! 3.4)**)! #.! )!
5#.#,! 67+#"8#,! .&4/!9")*:"-*3')"! ;..<! 012#.%#+"#"&*#'#"=!
&*! ")$"*)! 8#! )+3')"<! >$;++#! %#1! #+"! )! '&+;'?,24#"! &*!
)! ()*+,-.)";! @"%9")"A"! '&*/88;! ()*+,-.)"$)! )! "#$%&'!
"#.5#*!&.#"")$")%)!).)""<!B)!)!'&*+7.&'#"!"34-88)C5)!#12!
%-*;'! 6#.()*+,-.A,)'=! )''3$! )! "#.5#*! C3'9%#,"-D;A"! ;*!
mellékelje.

B)! )! ()*+,-.)";! @"%9")"A! 3.4)*-*)! *3$-,! 8-$%;.2#,!
'&"*&1#!4)12!'&$C&*#!%#$7.,#!6#.!)!"#$%&'!()*+,-.)"-4).!
')ED*3.)"8),=! )! "#$%&'! ()*+,-.)"-,)'! %#1'#+C&*#!
#./""! .&E5#,! ')ED*3.)"8)! )! 12-$"A4).! )+! 9"3.*A! 3.C).3,!
").-.()"A!D:%#,<

TARTALOMJEGYZÉK
   

Biztonsági utasítások . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34

F#.%)12)$-+)" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36 

A készülék és tartozékainak leírása . . . . . . . . . . . . . . . .36 

A tartozékok használata . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .37

Használat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38

Tárolás . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39

Karbantartás . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39

B9..)C&'8)!(#.2#+&*  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40

G+#$4;+!&*!1)$),D;)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40
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BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

H! Ezen készüléket 12 éven felüli 
';*'3$@)'=! D*?''#,"! *+#..#%;=!
0+;');! '&E#**&1#''#.! $#,C#.'#+/!
*+#%&.2#'! ;..<! %#16#.#./!
5-$")**-11).!,#%!$#,C#.'#+/'!D*)'!
)88),!)+!#*#"8#,!()*+,-.()"5-'=!()!
)!'&*+7.&'!()*+,-.)"-"!%#1#./+/#,!
%#16#.#./! ;,63$%-D;A4).! .-""-'!
#.! /'#"! )! '&*+7.&'! 8;+"3,*-13*!
használatáról és a készülék 
()*+,-.)"-4).!5-$A!4#*+&.2#'$/.<
I12#.5#,=! (312! 12#$%#'#'!
ne játsszanak a készülékkel. 
J2#$%#'#'! )! '&*+7.&'! ";*+":"-*-"!
&*! ')$8),")$"-*-"! D*)'! 6#.,/""!
6#.712#.#"#!%#..#""!4&1#+(#";'<

H! B)! )! '&*+7.&'#"! )! 67$C/*+38-8),!
()*+,-.5)=!)!()*+,-.)"!9"-,!%;,C;1!
(@++)!';!)!C91A"!)+!).5+)"8A.=!%;4#.!
)!4:+!'?+#.*&1#!';')ED*3."!'&*+7.&'!
%#..#""!;*!4#*+&.263$$-*"!5#.#,"<

H! K)12388! 63'@! 4&C#.#%!
garantálása érdekében ajánlatos 
)! 67$C/*+38)! #,#$1;)#..-"-*-"!
biztosító elektromos hálózatra 
#12! C;L#$#,D;-.4&C#.%;! #12*&1#"!

HU
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6#.*+#$#.,;=! %#.2,#'! ,&4.#1#*!
%M'?C&*;! C;L#$#,D;-.! -$)%)! ,#%!
lépi túl a 30 mA-t (az ideális érték 
NO!% P<!Q&$5#,!&$C#%8#.;!"),-D*3"!
4;..),2*+#$#./5&"/.<

FIGYELEM! 
Ne használja ezt a készüléket 
67$C/'-C)'=! %3*CA'=! 4)12!
%-*! 4;+#"! "-$3.A! #C&,2#'!
'?+#.&8#,<!G3()!,#!%#$:"*#!)!
készüléket vízbe.

H! R;9"-,! ';4#""#! )! '&*+7.&'#"! )! D*3%)13.-*-8A.=!
)! $)5+! *#1:"*&1&4#.! #..#,/$;++#! )! D*3%)13.-*!
tartalmának épségét és a szállítás során esetlegesen 
8#'?4#"'#+#""! '-$3')"<!  %#,,2;8#,! '&"*&1#;!
%#$7.,&,#'! 6#.=! ,#! ()*+,-.5)! )! '&*+7.&'#"=! (),#%!
63$C9.53,!)!4#4/*+3.1-.)"(3+<

H!  !D*3%)13.A),2)1!,#%!5-"&'*+#$S! !%M),2)1")*)'!
12#$%#'#'"/.!"-43.!")$"),CA<!T9..)C-*4#*+&.2S

H! R;#./""! D*)".)'3+")",-! )! '&*+7.&'#"=! #..#,/$;++#=!
(312!)+!)+3,3*:"A!D:%'&,!.-"()"A!6#*+7."*&1&$"&'#'!
%#1#12#+,#'U#! )! $#,C#.'#+&*$#! -..A! (-.A+)";!
feszültség értékével. Az azonosító adattábla a 
készüléken található.

H! V+! )! '&*+7.&'! $#,C#."#"&**+#$M#,! ()*+,-.()"A=!
4)12;*!(-+")$"-*;!()*+,-.)"@=!()5*+-$:"A'&,"<!R;,C#,!
%-*! ()*+,-.)"! ,#%! $#,C#."#"&**+#$M,#'=! &*! %;,"!
;.2#,=!4#*+&.2#*,#'!%;,/*7.<

KV! ()*+,-.5)! )! '&*+7.&'#"! 4;+#*! '&++#.=!
%#+:".-8!4)12!()!,#C4#*!)!.-8)<

KV! (@++)! )! "-E4#+#"&'#"! 4)12! %)1-"! )!
készüléket a villásdugó elektromos aljzatból 
"?$"&,/!#."-43.:"-*-(3+<!

KV! "#12#!';!)!'&*+7.&'#"!,#C4#**&1!4)12!)+!
;C/5-$-*;!4;*+3,23'!W#*/=!,)E6&,2P!()"-*);,)'<

H! X;*+":"-*! 4)12! ')$8),")$"-*! #./""! 4).)%;,"! ()! )!
'&*+7.&'#"! ,#%! ()*+,-.5)=! (@++)! ';! )! 4;..-*C91A"! )!
(-.A+)";!D*)".)'3+A8A.<

HU
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H! B)! )! '&*+7.&'! %#1(;8-*3C3""! 4)12! ,#%! %M'?C;'!
%#16#.#./#,=! ')ED*3.5)! ';<!  ! '&*+7.&'#"! ,#!
E$A8-.5)! %#1! *+&"*+#$#.,;<!  %#,,2;8#,! )! '&*+7.&'!
5)4:"-*$)! *+3$9.=! 63$C9.53,! )! (;4)").3*! %M*+)';!
szervizszolgálathoz.

H! Y-$%;.2#,!,#%M!'3D'-+)"!#.'#$7.&*#!&$C#'&8#,!()!)!
"-E4#+#"&'!*&$7."=!'&$5#!D*#$&5&"!)!(;4)").3*!%M*+)';!
szervizszolgálattól.

KV!+-$AC53,!#.!)!*+:4A*+M$/!&*!%;,C;1!4&C#""!
.#12#,!)!E3$!&*!)!()5*+-.)'!#..#,<

H! A készüléket tisztítsa száraz ruhával.

KV!E3$.)**+3,!()5.)''3"!)!'&*+7.&'!%M'?C&*#!
'?+8#,<!V+!"M+4#*+&.2"!3'3+()"<

JELMAGYARÁZAT

     
II. osztályú készülék

    
Általános tiltás

  
Figyelem

 

A KÉSZÜLÉK ÉS TARTOZÉKAINAK 
LEÍRÁSA [A Ábra]
Nézze meg az Á !"#$%&'$($)*+,(-$#(!#(.,"/(0$1..1/2!34*45136

&3$7**31*$" !($($ +!8#9.(:$ 1.*2$+.;(.(</$#(.".5(#96

1  Nyél
=$$ &0(*3#95+!+-

3  Szabályozó gombok
>&$$ ?1@1-2$"!(,."*$*3( ".A+39$-+, 

>B$$ ?1@1-2$52,4!*40.1#$0<@".(*3#9$-+, 

>C$$ D<;1-$.1@1-2$-+, 

E$$ F.G.*2$!")*

H$ I+/0< +)*"#9$ 1!1/;134*

H&$$ &3$<+/0< +)*"#9$ 1!1/;134*$,J07;4*#$K1.32$.1;

L$$ M38@9*3J!2

L&$$ M3J!25".9

LB$$ M3J!2!7-38#2

7  Tartozékok

HU
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N&$$ D(KO+!,"39$1.2#4#

NB$$ P(-<)$@+.Q,1$R<SQ*1!

 +!Z [!-8$)!5#.%)12)$-+)")\

A készülék az
<//+@(#8@$ITU$#1)5/+.9-<"#$(.0(.,(33(6

&$5(KO+!,"39$K1..1,32<$($)*+,(-+."*+/$."#5(#906

&$04*3G.401#$0<3"!9.(-$($)*+,(- (/$ #(.".5(#9$ #(!#+340+00(.$

5(*3/".K(6

A TARTOZÉKOK HASZNÁLATA
&$04*3G.40$($O1/#<10 1/$ 1,Q#(#+##$#(!#+340+00(.$!1/;1.013<06

&$ 08@"/#$ #(!#+340$ O1.*31!1.4*4513$ /A+,K($ ($ #(!#+340+#$ ($

5(K*3"!8#9$ 1.G.*2$ O1.4!1$ VEWX$ (,8-$ /1,$ 0(##(/6$ &$ 5(*3/".(#$

 1O1K134*4#$07@1#21/$(3$1.#"@+.8#"*5+3$5Y33($,1-$1!2#1.K1*1/$

a tartozékot.

B)563$%-+A!#./"&"!W] P
&$ 5(KO+!,"39$ 1.2#4#$ *1-8#*4-4@1.$ ($ .1@1-2#$ ($ 0<@".(*3#+##$

,9;+/$<!"/A8#5(#K($($5(K!(6

R)1;D!43.9%#!^;L9*#$!W]YP
&$;Y*$5(#"*$4!;104 1/$5(*3/".K($($P(-<)$Z+.Q,1$R<SQ*1!#X$

és kövesse az alábbiakat:

&$ ,+*"*#$ 07@1#21/$ 1-A$

#7!7.0732@1.$-A1/-4;1/$*3"!8#*($

,1-$($5(K"#6$D($5+**3(  $($5(K(X$

O+-K($7**31$1-A$)*<:1**31.6

D(.(;K+/$ #</)*!2.[#</)*!1X$ ($

#</)*101#$ 1,1.K1$ O1.$ 04331.$

V013;K1$ (3$ (.*9$ #</)*10#2.X$,(K;$

5(.(;K+/$($O1K#1#2$<!"/A" (W6

D1.A1331$ ($ P(-<)$ Z+.Q,1$

R<SQ*1!#$ ($ #</)*$ #7@4513X$ ($

#</)*1#$ 1,1.K1$ O1.$ (3$ QKK(00(.$ ($

#</)*$ !7-38#4*4513$ VY-A$ ,</#5($

)*(0$ ($ 0134#$ 5(*3/"./"W6$ \(!#*($

($5(K*3"!8#9#$1  1/$($51.A31# 1/X$

(,8-$ ($ 5(K$ ($ #7@4/4.$ ,1-$ /1,$

*3"!(;6$

HU
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F,1.K1$ O1.$ ($ P(-<)$ Z+.Q,1$

R<SQ*1!#$Y-AX$5+-A$(3$QKK(0$(.(##$

#(.".5(#9$ /A8."*+0$ ]^".5(**"0$

($ ;Y*$ 5(#"*#X$ 4*$ ($ #</)*$

07//A1  1/$,1-*3"!(;K+/6

&$ ,J@1.1#$  1O1K134*4513$ 4*$ ($

5(K@4-10$ ;Y*8#"*"5+3$ 51.A1331$

073@1#.1/G.$ ($ O1K 2!!1$ ($ P(-<)$

Z+.Q,1$ R<SQ*1!$ *:1)<".<*$

távtartóit.
Z1-A1$ 0<$ ($ 5(K" 9.$ ($ P(-<)$

Z+.Q,1$R<SQ*1!#X$,(K;$ <*,4#1.K1$

,1-$($,J@1.1#1#$($#7  <$#</)*1/$<*6

FA"),-D*\
&$ #(!09$ 07!/A40<$ 5(K*3"!8#"*$

,1-07//A8#4*1$ 4!;104 1/$ ($

5(K*3"!8#9#$ ($ )*2$ @4-4/4.$ <*$

,1-O+-5(#K(6

HASZNÁLAT
\(/Q.,"/A+33($($5(*3/".(#<$Y#,Q#(#9 (/$#(.".5(#9$[A] ábrát.

Q7.?,! .#4#1/! -$)%.-*! *#8#**&1! W_ P! &*! (/%&$*&'.#"!
*+)8-.23+A!W_YP!13%83'').!$#,C#.'#+/!'&*+7.&'#'

_4#$ 0G.7/$ -+,  (.$ *3( ".A+35(#K($ ($ .1@1-2$ *1 1**4-4/10$

"!(,."*"#$4*$($52,4!*40.1#1#$(3$(."  <(0$*31!</#`

`#4#1/!! B/%&$*&'.#" 
*+)8-.23+A!13%8!W_ P *+)8-.23+A!13%8!W_YP
a$b$_I_&cCMT?Z&$$ d$b$(.()*+/A$52,4!*40.1#

d$b$0731:1*$.1@1-2$"!(,."*$$ =$b$0731:1*$52,4!*40.1#

=$b$1!2*$.1@1-2$"!(,."*$$ >$b$,(-(*$52,4!*40.1#

B;C#1!.#4#1/!13%8!W_aP

&,1//A< 1/$($04*3G.401/$@(/$<.A1/$-+, X$13#$

$ 1*3"!8#+##$O!<3Q!($!7-38#4*4!1$5(*3/".5(#K(6

e$ D($($04*3G.40$ 10(:)*+.#$"..(:+#" (/$,1-/A+,K($13#$($

-+, +#X$($,1.1-$.1@1-2$"!(,."*"#$5<;1-$.1@1-2$@".#K($O1.X$

4*$K+  $#(!#"*#$ <3#+*8#$($5(K/(06

e$ &,</#$ 1.1/-1;<$ ($ -+, +#X$ ($ 5<;1-$ .1@1-2#$ ($  1"..8#+##$

52,4!*40.1#J$,1.1-$.1@1-2$@".#K($O1.6

HU
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HU

b3,';83D*-"A!8#$#,C#+&*

&$ 04*3G.40$ ITU$ #1)5/+.9-<"#$ (.0(.,(39$

<+/0< +)*"#9$  1!1/;134**1.$ !1/;1.013<06$ &$

OQ/0)<9$ ($ 04*3G.40$  10(:)*+."*"@(.$ 1-AG##$

(Q#+,(#<0Q*(/$ 1.</;Q.6$ &$ ,J07;4*#$ K1.32$

.1;$ VH&W$ ,Q#(#K($ ($  1!1/;134*$ ,1-O1.1.2$

,J07;4*4#6

TÁROLÁS
D($/1,$5(*3/".K($($5(K*3"!8#9#X$5Y33($0<$($;Q-9#$(3$(.K3(# 9.X$

4*$#1-A1$($04*3G.401#$*3"!(3$:+!#9.$@4;1##$51.A!16

K#!"#'#$5#!)!4#+#"&'#"!)!'&*+7.&'!'?$&=!;,'-88!"#'#$5#!6#.!
@12=!(312!)!4#+#"&'!,#!"?$5?,!%#1<

KARBANTARTÁS

TbJcV`VRS!  ! ";*+":"-*! #./""! ')ED*3.5)! ';! )!
készüléket és húzza ki a dugót az aljzatból!
 ! '&*+7.&'! ()*+,-.)")! #./""! #..#,/$;++#=! (312!
a nedves ruhával tisztított részek teljesen 
megszáradtak-e!

TISZTÍTÁS
A készülék és a tartozékok tisztítása
M3G0*4-$ 1*1#4/$ ($ 04*3G.401#$ 4*$ ($ #(!#+340+0(#$ V;<SY3+!X$

5(KO+!,"39$ 1.2#4#W$ 1-A$ /1;@1*$ !Q5"@(.$ #<*3#8#*($ ,1-6$ U1$

5(*3/".K+/$+.;9*31!101#$@(-A$1-A4 $(-!1**38@$#<*3#8#9*31!101#$

<..6$ *Y!+.9*31!101#6$ F31/$ (/A(-+0$ 5(*3/".(#($ 0"!+*8#5(#K($ ($

O1.G.1#1#6

F..1/2!<331$ rendszeresen a készülék kimeneti nyílásait és 
#"@+.8#*($1.$+//(/$($.1!(09;+##$:+!#$4*$($5(K*3".(0(#6

G+:4A!*+M$/!";*+":"-*)!Wd P
D($ ($ 04*3G.40$ !1/;1.013<0$ 1-A$  1*38@"*$ +.;(.<$ *3J!2@1.X$ ($

#<*3#8#"*"5+3$K"!K+/$1.$(3$(."  <(0$*31!</#`

e$ NA<**($0<$($*3J!2$!7-38#2$1.1,1#$VLBW$(3$" !"/$."#5(#9$,9;+/6

e$ H($ ($ 04*3G.401/$ @(/$ 5".9$ VL&WX$ @1-A1$ 0<X$ 4*$ #<*3#8#*($
,1-$ ($ *3J!2$ !7-38#2$ 1.1,,1.$ VLBW$ 1-AG##6$ &$ #<*3#8#"*5+3$

5(*3/".K+/$/1;@1*$!Q5"#6

e$ H(-AK($ (3$ 1.1,101#$ ,1-*3"!(;/<X$ ,(K;$ 51.A1331$ 201#$
@<**3($ ($ 04*3G.40!1$ ($ O1/#<10$ ,J@1.1#1001.$ 1..1/#4#1*$

*+!!1/; 1/6
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l. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

R#15#12+&*\! 5($ ($ 5(K*3"!8#9#$ ($ *3+0"*+*/".$ :+!+*(  $
07!/A131# 1/$5(*3/".K(X$#<*3#8#*($($*3J!2#$-A(0!(  (/6

 

Be`` ^fQY !BV c̀VgfG
&$#1!,40$)*+,(-+."*($YK!(O1.5(*3/".5(#9$(/A(-+0 9.$

"..6$F3101#$07!/A131# (!"#$,9;+/$51.A1331$5Q..(;40 (6

&$ =aa=ghLgF_$ 1Q!9:(<$ <!"/A1.@/10$ ,1-O1.1.21/$ ($

5(*3/".(#+/$ 08@G.<$ 04*3G.401#$ 5(*3/+*$ 4.1##(!#(,($

@4-4/$*3( ".A*31!J1/$01..$5Q..(;40 ($51.A13/<6

F3$ ($ 04*3G.40 1/$ #(.".5(#9$ 5(*3/+*$ (/A(-+0$
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MANUAL DE INSTRUÇÕES 
PARA O USO DO SECADOR DE 
CABELOS

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter 

adquirido este produto. Estamos certos de que irá apreciar a 

qualidade e �abilidade deste aparelho que foi desenvolvido 

e fabricado para colocar, em primeiro lugar, a satisfação do 

cliente. O presente manual de instruções foi redigido em 

conformidade com a norma europeia EN 62079.

ATENÇÃO! Instruções e 
advertências para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente 
as instruções para o uso e, de modo especial, as 
advertências sobre segurança, e siga-as. Conserve 
este manual junto com o guia ilustrado durante toda a 
vida útil do aparelho para que ambos sejam facilmente 
consultáveis. Se o aparelho for cedido a terceiros, 
entregue também toda a documentação.

Se durante a leitura deste manual de instruções de uso 
algumas partes resultarem de difícil compreensão ou 
se surgirem dúvidas, contacte a empresa no endereço 
indicado na última página antes de utilizar o produto.
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ADVERTÊNCIAS SOBRE A SEGURANÇA

 ! Este aparelho pode ser utilizado 
por menores de idade, superior 
a 12 anos, por pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais 
ou mentais reduzidas e por 
pessoas inexperientes somente se 
previamente instruídas sobre o uso 
com segurança e se informados 
sobre os perigos relacionados ao 
produto.
As crianças não podem brincar 
com o aparelho. A limpeza e a 
manutenção do aparelho não 
podem ser feitas por crianças sem 
a supervisão de um adulto.

 ! Se o aparelho for utilizado em 
locais para o banho, desligue 
"! #$%"! &"! '()"&"! "*+,! (! -,(!
porque a aproximação com a água 
é perigosa mesmo com o aparelho 
desligado.

 ! .()! "! #/"01&"&2! &2! ",,23-4"4!
melhor proteção, aconselha-
se instalar um dispositivo com 
corrente diferencial no circuito 
elétrico que alimenta o local 
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para banho com corrente de 
funcionamento nominal não 
superior a 30mA (o ideal é 10mA). 
Peça a seu instalador um conselho 
a respeito.

ATENÇÃO! 
Não utilize o aparelho nas 
proximidades de banheiras, 
pias ou outros recipientes 
que contenham água! Nunca 
mergulhe o aparelho na 
água!

 ! 5*+,! &2,2)6"0"4! (! "*"420%(7! $24'1#8-29,2! &"!
integridade de todos os componentes ,com base na 
10-,'4":;(7! 2! <241#8-2! ,2! %=! &"/(,! $"-,"&(,! *20(!
transporte. Em caso de dúvidas, não utilize o aparelho 
e dirija-se ao serviço de assistência autorizado.

 ! O material da embalagem não é um brinquedo para 
crianças! Mantenha o saco plástico fora do alcance 
das crianças pois existe o perigo de sufocamento!

 ! Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da 
'2/,;(!&2! 42&2!&2,$41'(,! /"!*0"$"!&2! 1&2/'1#$":;(!
correspondem aos valores da rede elétrica 
&1,*(/><20?!5!*0"$"!&2! 1&2/'1#$":;(!2/$(/'4"9,2!/(!
aparelho.

 ! @,'2!"*"420%(!&2<2!,24!-'101A"&(!,()2/'2!*"4"!(,!#/,!
para os quais foi projetado, ou seja, como secador 
de cabelos para uso doméstico. Qualquer tipo de uso 
&1B242/'2!&2<2!,24!$(/,1&24"&(!1)*4+*41(!27!*(4'"/'(7!
perigoso.

NÃO utilize o aparelho com as mãos molhadas 
ou pés húmidos ou descalços.

NÃO puxe o cabo de alimentação ou o aparelho 
*"4"!42'14"4!"!#$%"!&"!'()"&"!&2!$(442/'2?!

NÃO exponha o aparelho à humidade e às 
":C2,! &2! B2/+)2/(,! "')(,BD41$(,! E$%-<"7!
sol).
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 ! F2,$(/2$'2!,2)*42!"!#$%"!&"!42&2!&2!"01)2/'":;(!
elétrica antes de efetuar operações de limpeza ou 
manutenção e em caso de inutilização do aparelho.

 ! Em caso de defeito ou funcionamento irregular 
do aparelho, desligue-o e não viole os lacres. Para 
os consertos, dirija-se somente a um centro de 
assistência técnica autorizado.

 ! G2! (! $"6(! &2! "01)2/'":;(! 2,'1<24! &"/1#$"&(! &2<2!
ser substituído em um centro de assistência técnica 
autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

HIJ!(6,'4-"!(!#0'4(!&2!",*14":;(!2!)"/'2/%"9(!
01)*(7!,2)!*+!2!/2)!$"620(,?

 ! Para limpar o aparelho, use um pano seco.

NÃO use sprays para cabelo com o aparelho a 
funcionar. Existe o perigo de incêndio.

LEGENDA SÍMBOLOS

     
Aparelho de classe II

    
Proibição geral

  
Atenção

 

DESCRIÇÃO DO APARELHO 
E DOS ACESSÓRIOS [Fig. A]
Observe a Figura [A] na secção das ilustrações para controlar 

o conteúdo da embalagem.

Todas as �guras encontram-se nas páginas internas da 

capa.

1  Cabo
2  Anel de encaixe
3  Teclas de regulação

 !"" #$%&'"($")$&$*+,"(,"-./,"($"'0

3B  Tecla de seleção da temperatura do ar
3C  Tecla de jato de ar frio

4  Grade anterior
5 Ionizador

5A  LED de controlo do ionizador
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6  Filtro de aspiração
1!"" 2$($"(,"3&40,

15"" #'67'"(,"3&40,

7  Acessórios
7A  Bocal direcionador para a modelagem
7B  Difusor “Magic Volume”

 !"#$%&'()*+),*,-./)#),*"01,1231,*2&*4560&*789:

O aparelho é dotado
da inovativa ION Technology.

Para as características do aparelho, consulte a embalagem 

externa.

Use somente com os acessórios fornecidos.

UTILIZAÇÃO DOS ACESSÓRIOS
O secador de cabelos é dotado dos acessórios acima 
descritos.
Para a montagem, pressione o acessório desejado na parte 
frontal de encaixe (4) do secador de cabelos até que o mesmo 
seja inserido. Para retirá-los após o uso, puxe-os com força.

Bocal direcionador para a modelagem (7A)
Utilize o bocal direcionador para a modelagem para orientar o 
jato de ar nos cabelos como desejado.

Difusor “Magic Volume” (7B)
Para obter o efeito volume, utilize o difusor “Magic Volume” 
seguindo as instruções abaixo descritas:

Após a lavagem, seque os 
cabelos delicadamente com 
uma toalha. É aconselhável 
utilizar ganchos para recolher os 
cabelos longos.
Segure uma madeixa por vez, 
prendendo-a com uma mão 

e levante-a (inicie a partir das madeixas mais baixas para 
terminar com as mais altas).

Coloque o difusor “Magic 
Volume” na base da madeixa 
e levante-a delicadamente 
com os dedos alongados para 
898%8'0" '" 3/'0" ," :,&.6$" ;%,6,"
se estivesse utilizando a mão). 
Mantenha por alguns segundos 
até que a raiz esteja seca. 
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Levante o difusor “Magic Volume” 
de modo que os furos presentes 
embaixo das espessuras do 
6$)6," '<.($6" '" 3/'*+," (,"
volume e a completa secagem 
da madeixa.

Apoie diretamente as espessuras 
do difusor “Magic Volume” na 
pele para terminar a operação, 
dando volume à parte mais 
externa da madeixa.
Extraia o difusor “Magic Volume” 
e repita a operação em todas as outras madeixas.

;)2,1#<)*=3$#:
Para facilitar a secagem na parte 
de trás da cabeça é possível 
segurar o secador de cabelos no 
39'&"(,"4.=,">0,94'&?

USO
@,9).&4$"'"3A.0'"789 no guia ilustrado do manual de instruções.

8"&01#<)*%).*31%#&,*,1"&0&+&,*"&0&*)*>6!)*+1*&0*?@8A*1*
temperatura (3B)

As duas teclas são utilizadas para determinar separadamente 
,"-./,"(,"'0"$"'"4$67$0'4.0'"9,)")$A.894$)"9B:$8)C

B1%#&*>6!)*+1*&0*?@8A   Tecla temperatura (3B)
0 = DESLIGADO    1 = temperatura baixa
D"E"-./,"6F(8,"($"'0"" " G"E"4$67$0'4.0'"6F(8'
G"E"-./,">,04$"($"'0"" "  "E"4$67$0'4.0'"'&4'

Tecla jato de ar frio (3C)

Se o aparelho for munido com esta tecla, pode ser
.48&8H'('"7'0'"3/'0"'"6,($&'A$6?
I" Se esta tecla for pressionada com o aparelho ligado, o ar 

frio é arrefecido e mantém a modelagem por mais tempo.
I" Assim que a tecla for liberada, o aparelho cria novamente 

.6" -./," ($" '0" J.$94$K" %,00$)7,9($94$" '," 9B:$&"
selecionado.
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Ionizador

O aparelho é dotado de ionizador de segundo 
a tecnologia ION. Esta função ativa-se 
automaticamente quando o aparelho for 
ligado. O indicador luminoso de controlo (5A) 
indica o correto funcionamento.

CONSERVAÇÃO
L6"%'),"($"89.48&8H'*+,"(,")$%'(,0"($"%'=$&,)K"0$480$"'"3%M'"
da tomada de corrente elétrica e conserve o aparelho em 
local seco e protegido do pó.

Não enrole o cabo de alimentação ao redor do aparelho 
e enrole-o sobre ele mesmo, não muito apertado, e sem 
dobrá-lo.

MANUTENÇÃO

ATENÇÃO! Antes de qualquer tipo de limpeza, 
+1,#$561*)*&"&01#<)*1*013$01*&*4%<&*+&*3).&+&*
de corrente!
8231,* +&* 0163$#$C&'()* +)* &"&01#<)D* %103$4E61F
se de que todas as peças limpas com pano 
húmido estejam completamente secas!

LIMPEZA
G$."1C&*+)*&"&01#<)*1*+),*&%1,,H0$),
Limpe o aparelho e os acessórios (difusor, bocal direcionador) 
com um pano húmido, se necessário. Não utilize solventes ou 
outros tipos de detergentes agressivos ou abrasivos. Caso 
%,940N08,K"'").7$0>B%8$"7,($")$0"('983%'('?
Controle regolarmente a abertura de aspiração do aparelho 
e remova o pó e os cabelos acumulados.

G$."1C&*+)*4#30)*+1*&,"$0&'()*?I8A
O$" ," '7'0$&M," >,0" (,4'(," ($" 3&40," ($" ')780'*+,K" )8A'" ')"
instruções abaixo para limpá-lo:

I" !=0'"'"4'67'"(,"3&40,";15PK"%,6,"89(8%'(,"9'"3A.0'?

I" Retire, se houver no aparelho, a rede (6A) e limpe-a, 
'))86"%,6,","3&40,"('"4'67'";15PK"%,6".6"7'9,"MQ68(,R

I" Deixe secar completamente as peças e remonte-as na 
sequência invertida.
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J)3&:*quanto mais pó houver no ambiente em que se utiliza o 
secador de cabelos maior deve ser a frequência de limpeza
($"&867$H'"(,"3&40,?

ELIMINAÇÃO
A embalagem do produto é composta por materiais 

recicláveis. Elimine-a em conformidade com as 

normas de proteção ambiental.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o 

aparelho deve ser eliminado de forma adequada no 

�nal do seu ciclo de utilização.

Isto relaciona-se à reciclagem de substâncias úteis 

contidas no aparelho e permite a redução do impacto 

ambiental. Para ulteriores informações, dirija-se 

ao órgão de eliminação local ou ao revendedor do 

aparelho.

ASSISTÊNCIA E GARANTIA
Para eventuais consertos ou aquisição de peças 

sobresselentes, entre em contacto com o serviço de 

assistência ao cliente IMETEC, utilizando o número gratuito 

abaixo, ou através do nosso sítio internet.

O aparelho está coberto pela garantia do fabricante. Para os 

detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo.

A inobservância das instruções contidas neste manual para 

a utilização, cuidado e manutenção do produto, anula o 

direito à garantia do fabricante.
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 !"#$ %&'('% ()"*&+%%',!'
*-.)"/0!' !'(/1.!"#)',!'
&.(!

 !"#"$%&' ()&$*+$,' -./0/1' 2&' 3)"456"7&' 8"' 8"(9:9!"*$+5'

*"' +58&' :7569(+;'  3$6$*&' <%$,' =$' >$' 5?$*&+$' ("=$<+!5+5'

&' *"6$#6*5<++"' *"' +58&' 97$6,' :75$(+&7"*' &' :75&8!$6$*' <'

5<*5!*"'?$),'8"'8"65!5)@!"*$'*9#6&+$'*"'()&$*+";'A"7B=*&(B+'

$' <B<+"!$*' <B4)"<*5' 6$C<+!">"+"' $!75:$C<("' *57%"+&!"' /D'

EFGHI;

2 %3! %/4'%56789:;<<'<'
=8>?9=8>@?>5<A'BC'D>BE=C65C'
8CDE7CF

-8>?<' <B=EGBHC5>' 5C' 98>?CI' =8EJ>7>7>' H5<KC7>G5E' <'
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8CDE7CI' 68>R5>7>' BC789?5>5<A' H' 8CBD<8C5>7E' 5C' 5CJ<5C'
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